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Майже третина українців проживає не за місцем реєстрації
– дослідження ОПОРИ
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ЦВК зареєструвала Левуса народним
депутатом
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КМІС: Рейтинг довіри серед публічних осіб в
Україні очолив Залужний із 73%
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КМІС: Рейтинг довіри серед публічних осіб в
Україні очолив Залужний із 73%
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Частка українців, які не відкладають гроші,
зросла з 56% до 62% за два роки –
опитування Viber
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Опитування: 61% українців відкидають
пропозицію перемир'я за нинішньою лінією
фронту, якщо Україна не отримає гарантій
безпеки, грошей та зброї
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Дві третини українців проти виборів під час
війни, але в разі їх проведення в Раду
пройшли б не менше 6 партій – опитування
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Лише 13% українців готові до відключень
світла або опалення, 54% не планують
готуватися – опитування
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Менше чверті українців є вірянами ПЦУ, але
понад половина за об'єднання ПЦУ з УПЦ
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Менше третини українців ставляться з
недовірою до людей інших релігійних
конфесій – соцопитування
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На вступні в магістратуру і аспірантуру
зареєструвалося понад 120 тис. вступників –
УЦОЯО

Фото: https://www.facebook.com/olga.ajvazovska

В Україні кожна четверта людина має досвід переміщення після повномасштабного
вторгнення, свідчать результати ексклюзивного дослідження Громадянської мережі ОПОРА.

"За даними загальнонаціонального дослідження, 25% дорослого населення України (кожен
четвертий) має досвід переміщення – вимушеного або добровільного. Для 72% із них
останній переїзд відбувся після 24 лютого 2022 року. Водночас 28,5% (майже третина)
громадян проживають не за місцем своєї реєстрації. У Києві цей показник сягає 44%, а з-
поміж людей із досвідом переміщення – 57%. При цьому 81% переміщених громадян
називають своє нинішнє місце проживання основним", – йдеться у звіті за результатами
дослідження.

При цьому, наголошують експерти, більшість українців готові оновлювати свої дані для
участі у виборах. Так, 58% опитаних готові самостійно оновлювати свої дані у Державному
реєстрі виборців, а в разі отримання проактивного повідомлення або заклику від держави
цей показник зростає до 70%. Найзручнішим способом оновлення даних громадяни
називають цифрові сервіси – застосунок "Дія" обрали 77%. Водночас рівень обізнаності про
виборчі процедури залишається обмеженим. Наприклад, лише 55% громадян повідомили,
що знають про існування Державного реєстру виборців.

Подібна тенденція спостерігається й щодо українців за кордоном. Опитування українців у
Польщі, Німеччині та Чехії показало, що 75% респондентів виїхали за кордон після початку
повномасштабного вторгнення. Лише 38% розглядають можливість повернення після
завершення воєнного стану, а 48% оцінюють таку перспективу як малоймовірну або зовсім
не планують повертатися.

Серед українців за кордоном 74% заявили про готовність взяти участь у майбутніх виборах,
але лише 16% перебувають на консульському обліку, що забезпечить їм потрапляння до
списку виборців відповідно до чинної процедури. Значна частина респондентів не
орієнтується у процедурах голосування за кордоном та зміни виборчої адреси. Так, 49%
українців за кордоном готові самостійно оновити свою виборчу адресу, а після додаткового
інформування з боку держави цей показник зростає до 61%. Водночас великий відсоток
людей (понад 80%) користуються застосунком "Дія". Більшість обрали його як
найзручніший спосіб оновлення виборчої адреси.

"Аналіз мобільності населення на основі даних мобільного оператора Vodafone Україна,
який має майже 11 млн користувачів, демонструє, що держава може сильно недооцінювати
масштаби міграції. Так, близько 1,2 млн людей змінили область проживання, ще близько
640 тисяч змінили район проживання в межах своєї області, а близько 5,2 млн громадян
перебувають за кордоном", – наголошують експерти.

За результатами дослідження зафіксовано 482 маршрути міжрегіональної міграції.
Найбільший приріст населення спостерігається у Києві та Київській області, а також у
Львівській, Закарпатській, Івано-Франківській та Чернівецькій областях. Натомість
найбільше скорочення населення зафіксоване в Миколаївській, Запорізькій та Харківській
областях. Варто зазначити, що щонайменше половина міжобласної міграції сьогодні не
відображається у списках виборців через офіційні механізми обліку місця проживання.

Голова правління Громадянської мережі ОПОРИ Ольга Айвазовська вважає, що
дослідження покликане не лише зафіксувати масштаби міграції, а й зрозуміти готовність
громадян користуватися інструментами оновлення виборчих даних та брати участь у
майбутніх перших повоєнних виборах.

"Тепер у нас є дані, які засвідчують бажання виборців голосувати. І що більше виборці
знають про ці процедури, то більше вони готові користуватися цим правом", – наголосила
Айвазовська.

Також вона зазначила, що актуалізація даних Державного реєстру виборців – це інвестиція
в чесні, вільні, інклюзивні та прозорі перші повоєнні вибори.

"Якщо дані Державного реєстру виборців не будуть актуалізовані за участю самих
виборців, значна частина людей залишатиметься у списках за старими, неактуальними
адресами. У такому разі фактична явка на перших повоєнних виборах може становити
лише 20-30%, що неминуче породжуватиме дискусії про рівень суспільної підтримки та
легітимність їхніх результатів. Саме тому про актуалізацію даних ДРВ необхідно думати
вже сьогодні, а не напередодні голосування", – резюмувала вона.
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Ворог атакував ТЕС ДТЕК та вбив одного
працівника

Кіпрське головування в ЄС офіційно оголосило
про проведення Конференції з Україною, де
буде відкритий перший переговорний кластер
щодо вступу в ЄС

Україна запускає реформу військової служби з
новими умовами контрактів

Зеленський закликав українців реагувати на
повітряні тривоги

Зеленський анонсував збільшення виплат в
армії, на першій лінії – в середньому 300 тис.
грн
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PlayCity пропонує запровадити відкритий конкурс на
обрання посади керівника агентства

Ворог атакував ТЕС ДТЕК та вбив одного
працівника

Кіпрське головування в ЄС офіційно оголосило про
проведення Конференції з Україною, де буде
відкритий перший переговорний кластер щодо
вступу в ЄС

Уряд прийняв ряд рішень щодо вдосконалення
соціального захисту населення

У травні в Україні зафіксовано найвищу кількість
жертв серед цивільних осіб за 4 роки агресії РФ –
ММПЛУ

Чеська організація "Пам'ять народу" передала
гуманітарну допомогу для потреб Сил оборони
України

Зеленський обговорив з міністром оборони Латвії
Мелнісом співпрацю щодо безпеки в умовах агресії
РФ

На Закарпатті до 8 років ув'язнення засуджено
матір, яка за $1000 продала сина і дочку для
жебракування

В Армія+ з'явилася процедура поновлення на
службі для військових які вчинили СЗЧ з НГУ

Угода з Тегераном не передбачає передачу Ірану
грошей – Венс
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